1.

3.

iSLETME 2 i @ NN L
B.A.

saglik endustrisinde faaliyet gosteren bir ozel hastane, Tirkiye gapinda on bir
farkl ilde saghk hizmeti vermeye devam etmektedir. llgili kurulus, 2016 yilinda
Azerbaycan’da ilk yurtdis! hastaneyi hizmete agmayl planlamaktadir. Hastane bu
faaliyeti “Turkiye’nin ihrac ettigi ilk saglik markasi olmak” biciminde ifade ettigi

FIFMA cvererssussssrssssissesios dogrultusunda gergek meyi sngoérmektedir.
A) Stratejisi B) Misyonu izyonu D) Amaci

Cam mutfak esyalari treten bir isletme bir fabrika icinde sekiz ayr! gretim hattina
sahiptir. Bu Uretim hatlarindan llkinde cam hammaddesinin olusturuldugu firinlar
yer almaktadir. Daha sonra yapilan tasarimlar dogrultusunda Grin sekillendirme
siireci isletilmektedir. Bu stireclerde caligan biitin mavi yakal iscilerin ve ilk
kademe ydneticilerin faaliyetleri net pelirlenmis, ayrntili prosedlr ve talimatlara

bagli hale getirilmistir.

Bu durumda séz konusu isletmenin orgiitsel yapis! igin asagidakilerden hangisi
sdylenebilir?

A) Isboliimii ve uzmanlasma derecesi yilksektir.

B) Formellesme derecesi yiksektir.

C) Merkezilesme derecesi yuksektir.

D) Higbiri

Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Toplam borg/6zsermaye rasyosunun kuglik olmasl kredilerden yeterince

yararlamlamadlgmt gosterir.
B) Stok devir hizi rasyosunun 1’den kuigiik olmasi arzu edilir.

C) Rekabet kogullari finansal planlama ve denetim icin onemli degildir.

D) Biitlin ifadeler yanlistir.

Ulusal 8lgekte faaliyet gosteren 5zel bir bankanin ticari krediler biriminde galisan
satis elemaninin, alti ayda bir gerceklestirilen performans degerlendirmesinde,
belirlenen is hedeflerine ulagma diizeyi en dnemli basar gostergesi olarak kabul
edilmekte ve degerlendirme agtrlikli olarak bu temelde gergeklegtirilmektedir.

Bu durumda, hangi yénetsel kontrol mekanizmast kullaniimig olmaktadir?
A) Is sonuglari {izerinden kontrol B) Davraniglar Uzerinden kontrol

C) informel kontrol E) Higbiri
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ait gorevlerin “nasil

5. Bir isletmede, ylritilen her bir is pargasina
ir?

gerceklestirilecegini belirleyen diizenlemelere ne ad verilmekted
A) ls tanimlari B) Is analizleri C) Prosedyiir ve talimatlar

D) Performans degerleme formlar

vb. degiskenler tizerinden

6. Isyerindeki birey davranisini, kisilik, algt, durum
getirmeye ¢alisan

yonlendirerek isletme ama¢ ve beklentilerine uyumlu hale
yénetim islevi asagidakilerden hangisidir?

A) Planlama B) Orglitleme D) Kontrol

C) Yoneltme

isletmenin belirli zaman araliklarindaki finansal etkinliklerini olgmek amaci ile

gerekli verilerin toplanmasina ve yorumlanmasina dayanan faaliyete ..oceimimrivennens
adi verilmektedir.

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?

B) Finansal planlama C) Fon saglama D) Fon yatirimi

A) Finansal analiz

8. Kredili satislarin ortalama alacaklara orani ......coceeeuiseneree: belirler.

Bosluga gelecek ifade agagidakilerden hangisidir?
B) Doéner rasyoyu

A) Asit-test rasyosuna
D) Alacak devir hizi rasyosunu

C) Karlilik rasyolarini

Otomotiv endiistrisinde faaliyette bulunan bir holding, bes yil igcinde ABD ve

9.
Cin’de iki fabrikayl satin alarak operasyonlarini uluslar arasi hale getirmeyi
planlamaktadir. Bu dizeyde ve kapsamda yapilan planlama agagidakilerden
hangisine érnek gosterilebilir?

10. Asagidakilerden hangisi, planlama strecinin asamalarindan birisi degildir?

A) Karar konusu ya da sorununun belirlenmesi

B) Alternatif eylem/¢6ziim bicimlerinin olusturulmas
C) Alternatiflerin karsilastiriimas

D) Bitgenin gikartiimasi

11. Organizasyon Gyeleri Uzerinde baski kurarak sadece is sonuglarina odaklasan bir
yonetici hangi tur liderlik tipinin drnegidir?
A) Demokratik lider  B) Otokratik lider Q Himanist lider D) Liberal lider



A aariatd ke

12. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur?
A) Anonim sirketler finansman kaynagl yaratmak amaclyla (borglanma) tahvil

gikarabilir.
B) Cikarilan pay senetlerinin bedelleri tamamen édenmek zorundadir.

C) Adi pay senetleri sahibine oy hakki vermez

D) Higbiri

---------------

13. Alacaklann ne kadar zaman sonra paraya donligecegini gosteren rasyoya

denir. _
Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?

A) Toplam alacak rasyosu B) Stok devir hizi rasyosu

C) Alacak devir hizi rasyosu D) Faaliyet rasyosu

14. Yapi kimyasallari ve boya Ureten bir isletmenin pazarlama departmanina bagl

Bursa Bélge Miidurlagi’nde, bir bolge muddrd ile bu mudiire bagh 12 satis

elemant gorev yapmaktadir. Satis elemanlarinin misteri kitlesini, yapi

malzemeleri satisi yapan ticari isletmeler olusturmaktadir.

S6z konusu satis elemanlari, Orgiitsel agidan, ilgili mUdurlin ...
olusturmaktadir. Bosluga gelebilecek ifade asagidakilerden hangisidir?
B) Emir komuta yetkisini

D) Ekip arkadaslarini

A) Meslektaslarini
C) Kontrol alantni

15. Déner varliklarin kisa vadeli borglara orant ........... olarak adlandirilir. Bosluga

gelecek ifade agagidakilerden hangisidir?
B) Cari oran

D) Nakit orani

A) Toplam borg orani
C) Likidite orani

16. Kagit Grinleri treten bir isletme, hem kamu kuruluglari hem o&zel sektor
isletmeleri ile caligmaktadir. Orgitsel yapisini da kamu kuruluglar, gida
isletmeleri, kimyasal Ureticileri olmak tzere Ug ayri gruba satig yapacak birimler
olusturarak tasarlamigtir. Bu durumda Orgilitsel yapinin hangi temelde

bicimlendirildigi s6ylenebilir?
A) Miisteri B) Bélge C) Uriin D) islev



17.

18.

19.

ilac dreticisi, yerli bir isletmenin, generic ilaglar kategorisinde 2014 yili icinde
ulasmak istedigi Pazar payl % 37'dir. Orgutsel diizeyde belirlenen bu sonug,

asagidakilerden hangisine drnek teskil etmektedir?

A) Rekabet stratejisi B) Amag C) Plan D) Hedef

Bir isletmede yapilan is analizi calismalart sonucunda, temel is tanimlar

belirlenmis, bu ¢cergevede yonetim pozisyonlari ve departmanlar olusturulmustur.
Yapilan galisma sonucunda bes temel departman V€ alt yonetsel kademenin

bulundugu bir .......ccovvvveiineiiiaranns ortaya cikmistir.

Yukaridaki bosluga gelebilecek ifade asagidakilerden hangisidir?

C) Talimatlar D) Orgit

A) Goérev tanimlari B) Prosedurler
semasi

, bir varligin dusiik maliyetle ve hizli bir sekilde nakde donusme

llllllllllllllllllllllll

yetenegini ifade eden kavramdir.

A) Faaliyet B) Karlilik C) Likidite D) Mali yapi
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2)

3)

4)

5)

iSLETME II

Mal ve hizmetlerin ireticiden tiiketiciye veya kullaniciya akisini yonlendiren
isletme faaliyetine ......veeeeserersnseenen. deNIF,

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?

A) Pazarlama B) Satis C) Dagitim kanal kurulmasi D) Reklam

Isletmenin her kesimi igin gerekli ve yeterli isgoren gereksinmesini 6nceden,
bilingli ve diizenli bicimde belirleme ¢alismalarina ................... Denir.

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?

A) Performans degerleme  B) is analizi C) isgiicii planlamasi D) is degerlemesi

Televizyon tireticisi bir firma, giinliik iiretim miktarinda % 3’lik artis saglayacak
yeni bir dretim teknolojisine yatinm yapmistir. Bu hangi tiir yatinm olarak
tanimlanabilir?

A) Genisleme yatirimi B) Yenileme yatirimi

C) Mamul yatirimi D) Stratejik yatirim

Otomotiv yan sanayiinde faaliyet gésteren biiyitk olgekli bir isletme, binek
araclarda kullanilmak {izere koltuk iiretmektedir. Bu isletme, koltuk Giretiminde
kullanilan yay ve siingerlerin {iretimi icin de yurt disinda iki ayn fabrikay: satin
almistir. Bu durumda hangi tiirde bir bllylime gergeklesmis olmaktadir?

A) [leriye dogru dikey bliyiime B) Geriye dogru dikey biiyiime
C) Yatay blyiime : D) Higbiri

g ve dis cephe boyalan Ureten biiyiik digekli bir isletme, pazarlama
organizasyonunu da kendi bayi ag {izerinden ger¢eklestirmektedir. Bu
dogrultuda, Tiirkiye ¢capinda Ege, Bati ve Dogu Marmara ile Akdeniz ve Anadolu
bolge temsilciliklerini olusturmus, bunlarin altina da il ydnetimlerini
yerlestirmistir. Bu durumda, s6z konusu firmanin hangi temelde bir &rgiitsel
yapilanmaya gittigini soylemek mimkindiir?

A) Misteri temelinde B) islev temelinde C) Bolge temelinde

D) Uriin temelinde
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1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

Déner varliklarin kisa vadeli borglara orani ... olarak adlandirilir,

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?

B) Cari oran C) Likidite oram D) Nakit orani

A) Toplam borg orani

Asagidakilerden hangisi sermayenin kaynagina gére finansman tiirlerinden biri
degildir?

A) Ozkaynaklardan finansman B) Yabanci kaynaklardan finansman

C) Otofinansman D) Dénem kari

Beyaz egya liretici bir firma gelecek yil igin pazarlama anlayigini ifade eden ve
temel faaliyetleri yonlendirecek bir pazarlama plani yapmistir. Bu plan

agagidaki tiirlerden hangisine érnektir?

A) islevsel plan B) Proje C) Taktik plan D) Stratejik plan

Kredili satislar / ticari alacaklar formiilii isletmelerde neyi gosterir?

A) Toplam borg orani  B) Stok devir hizi  C) Net kar orani D) Alacak devir hizi

Asagidakilerden hangisi planlamanin baslica nedenlerinden biri olarak

gosterilemez?
A) Amaglarin belirlenmesi  B) Gegmis verileri degerlendirmek

C) Secenekler yaratmak D) Karar vermek

Asagidakilerden hangisinin yénetsel islevi yoktur?

A) Planlama  B)Uretim  C) Pazarlama

Asagidakilerden hangisi sermaye piyasasinin arac kuruluslarindan biri degildir?

A) Bankalar  B) Menkul kiymet yatirim fonlar C) Faktoring kuruluglari D)......

Bir yonetim tarafindan bir isletmenin hangi Pazarda hangi {iriinle rekabet
edecegini belirlenmesi ne tiir bir planlama faaliyetidir?

A) Taktik planlama  B) Stratejik planlama C) Orgiitsel planlanma

D) Proje olusturma



8): Asagidakilerden hangisi satinalma faaliyeti kapsaminda yapilan ¢alismalardan
biri degildir?

A) Pazarlama aragtirmasi B) Uriin gelistirme C) ....... Satis

9) Ozellikle mamul farklilastirmasina agirhk veren pazarlarda ............. yaygindir.

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?
A) Pazar énderligine yonelik yenilik stratejisi B) Taklitgi yenilik stratejisi

C) Firsatgl yenilik stratejisi



1)

2)

3)

4)

5)

ISLETME II

Mal ve hizmetlerin Ureticiden tiiketiciye veya kullaniciya akisini yonlendiren
isletme faaliyetine ......oeeevenerissussasaases denir
Bosluga gelecek ifade agagidakilerden hangisidir?

D) Reklam

A) Pazarlama B) Satig C) Dagitim kanali kurulmasi

isletmenin her kesimi icin gerekli ve yeterli isgoren gereksinm?sini onceden,
bilingli ve diizenli bicimde belirleme calismalarina Denir.

Bosluga gelecek ifade agagidakilerden hangisidir?
A) Performans degerleme  B)iganalizi C) isgiicti planlamasi D) Is degerlemesi

Televizyon {ireticisi bir firma, giinliik Gretim miktarinda % 3’lik artis saglayacak
yeni bir liretim teknolojisine yatinm yapmistir. Bu hangi tir yatinm olarak

tanimlanabilir?

A) Genigleme yatirimi B) Yenileme yatirimi

C) Mamul yatirimi D) Stratejik yatirim

Otomotiv yan sanayiinde faaliyet gosteren biiyiik Slgekli bir isletme, binek
aracglarda kullanilmak tzere koltuk liretmektedir. Bu isletme, koltuk tiretiminde
kullanilan yay ve siingerlerin tiretimi icin de yurt disinda iki ayn fabrikay: satin
almistir. Bu durumda hangi tiirde bir biiylime gerceklesmis olmaktadir?

A) ileriye dogru dikey biiyiime B) Geriye dogru dikey biiytime
C) Yatay bliylime D) Hicbiri

i ve dis cephe boyalari ireten buyiik dlcekli bir isletme, pazarlama
organizasyonunu da kendi bayi ag (izerinden gerceklestirmektedir. Bu
dogrultuda, Tiirkiye capinda Ege, Bati ve Dogu Marmara ile Akdeniz ve Anadolu
bolge temsilciliklerini olusturmus, bunlann altina da il yonetimlerini
yerlestirmistir. Bu durumda, séz konusu firmanin hangi temelde bir &rgiitsel
yapilanmaya gittigini soylemek mumkiindiir?

A) Misteri temelinde B) islev temelinde C) Bélge temelinde

D) Uriin temelinde



6) Dd&ner varhklann kisa vadeli borglara orani ... olarak adlandirilir,
Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?

A) Toplam borg orani  B) Carioran C) Likidite orani D) Nakit orani
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1, Saglik endustrisinde faallyet gdsteren bir &zel haztan;el, iﬁ”;tiyu‘iu‘;aﬂgls vlhndar
i u : : tmektedir. lig 4
farkli ilde saghk hizmeti vermeye devam € 1 planlamaktadir, Hastane b

: - te agma
Azerbaycan’da ilk yurtdisi hastaneyi hizmete a¢ olmak” biciminde ifade ettigi

i “Turkiye’ni igi - kas|
faaliyeti “Tarkiye’nin (hrag ettigi ilk saglhk mar e :
dogrultusunda gerceklestirmeyi sngormektedir.

A) Stratejisl B) Misyonu C) Vizyonu D) Amaci
. eten bir Isletme bir fabrika icinde sekiz ayr ﬁreti;;n hattina
sahiptir. Bu (retim hatlarindan iIkinde cam hammaddesinin ol!{g’cfxruldu‘gu flr]nlar
yer almaktadir. Daha sonra yapilan tasarimlar doértfltusunda urun- ss‘:klll-endlrn::e
siireci isletiimektedir. Bu siireglerde calisan biitiin mavi yakal.l. |§gilenf1 ve ilk
ayrintili prosediir ve talimatlara

kademe ydneticilerin faaliyetleri net belirlenmis,

bagl hale getirilmistir.
Bu durumda stz konusu isletmenin &rgtitsel yapisi icin asagidakilerden hangisi

Cam mutfak esyalar dr

soylenebilir?
A) Isholimil ve uzmanlagma derecesi yliksektir.

B) Formellesme derecesl yliksektir.
C) Merkezilesme dereces! ylksektir.

D) Hicbiri

Asagidaki ifadelerden hangisi doérudur?'
A) Toplam borg/6zsermaye rasyosunun kiiciik olmast kredilerden yeterince

yararlanilamadigini gosterir.
B) Stok devir hizl rasyosunun 1’den kiiglik olmasi arzu edilir.

C) Rekabet kosullari finansal planlama ve denetim icin dnemli degildir.

D) Butn ifadeler yanlistir.

Ulusal Slgekte faaliyet gésteren &zel bir bankanin ticari krediler biriminde calisan
satis elemaninin, alti ayda bir gerceklestirilen performans degerlendirmesinde
belirlenen is hedeflerine ulasma dizeyl en &nemli basari gostergesi olarak kabu;
edilmekte ve degerlendirme agirlikli olarak bu temelde gergeklestirilmektedir.

Bu durumda, hangi ydnetsel kontrol mekanizmasi kullanilmis olmaktadir?
A) s sonuglart tizerinden kontrol B) Davranuslar tizerinden kontrol
C) informel kontrol E) Higbiri

{0
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10.

11.

bir is pargasina ait gorevlerin  “nasil”

Bir Isletmede, ylritdlen her

gergeklegtirileceéinl belirleyen diizenlemelere ne ad verilmektedir?

A) is tanimlari B) Is analizleri C) Prosed(r ve talimatlar

D) Performans degerleme formlar

[syerindekl birey davranisini, Kisilik, alg, durum vb. degiskenler tizerinden
yonlendirerek Isletme amag Ve beklentilerine uyumliu hale getirmeye calisan
yonetim islevi asagidakilerden hanglsidir?

A) Planlama B) Orgutleme C) Yoneltme D) Kontrol
isletmenin belirli zaman araliklarindaki finansal etkinliklerini olgmek amaci ile
gerekli verilerin toplanmasina ve yorumlanmasina dayanan faaliyete wewisiosraucinis
adi verilmektedir.

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?

A) Finansal analiz B) Finansal planlama C) Fon saglama D) Fon yatirimi
Kredili satislarin ortalama alacaklara orant ... belirler.

Bosluga gelecek ifade agagidakilerden hangisidir?

A) Asit-test rasyosuna B) Doner rasyoyu

C) Karlilik rasyolarini D) Alacak devir hizi rasyosunu
Otomotiv endiistrisinde faaliyette bulunan bir holding, bes il icinde ABD ve
Cin’de ikl fabrikayr satin alarak operasyonlarini uluslar arasi hale getirmeyi
planlamaktadir. Bu diizeyde ve kapsamda yapilan planlama asagidakilerden
hangisine drnek gosterilebilir?

Asagidakilerden hangisi, planlama siirecinin asamalarindan birisi degildir?

A) Karar konusu ya da sorununun belirlenmesi

B) Alternatif eylem/¢6zim bigimlerinin olusturulmast

C) Alternatiflerin karsilastirlmasi

D) Bitgenin gikartiimast

Organizasyon (iyeleri lizerinde baski kurarak sadece is sonuglarina odaklasan bir

yonetici hangi tir liderlik tipinin érnegidir?
A) Demokratik lider  B) Otokratik lider (f) Hiimanist lider D) Liberal lider

{



12. Asagidaki ifadelerden hangisi dogrudur? o ey
A) Anonim sirketler finansman kaynagl yaratmak amaciyla (borg

cikarabilir. “ st
B) Cikarilan pay senetlerinin bedelleri tamamen ddenmek zoru ;

C) Adi pay senetleri sahibine oy hakki vermez

D) Higbiri
13. Alacaklarin ne kadar zaman sonra paraya doniiseceginl gbsteren rasyoya ..

denlr.

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?
B) Stok devir hizi rasyosu

A) Toplam alacak rasyosu
D) Faaliyet rasyosu

C) Alacak devir hizi rasyosu

14. Yap: kimyasallari ve boya fireten bir isletmenin pazarlama departmanina bagh

Bursa Bélge Mudurligi’nde, bir bolge miidiird ile bu midire bagh 12 satig

elemami gdrev yapmaktadir. Satis elemanlarinin  migteri kitlesini, yapi

malzemelerj satisi yapan ticari isletmeler olusturmaktadir.

S6z konusu satis elemanlari, orgiitsel acidan, ilgili mddirin ...

olusturmaktadir. Bosluga gelebilecek ifade asagidakilerden hangisidir?
B) Emir komuta yetkisini

A) Meslektaslarini
D) Ekip arkadaslarini

C) Kontrol alanini

olarak adlandirilir. Bosluga

15. Doner varliklarin kisa vadeli borglara orani ...........
gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?
A) Toplam borg orani B) Cari oran
C) Likidite orani D) Nakit orani

16. Kagit drlnleri lireten bir isletme, hem kamu kuruluslari hem ozel sektér
isletmeleri ile galismaktadir. Orgiitsel Yapisini da kamu kuruluslari, gida
isletmelerl, kimyasal Greticileri olmak Uzere ii¢ ayri gruba satls yapacak birimler
olusturarak tasarlamistir. Bu durumda orgutsel yapinin hangi temelde
bicimlendirildigi séylenebilir?

A} Miisteri B) Bélge C) Urian D) islev




17. llag Ureticisi, yerli bir isletmenin, generic ilaglar kategorisinde 2014 yili iginde

18.

ulasmak istedigi Pazar payi % 37’dir. Orgltsel dlizeyde belirlenen bu sonug,
asagidakilerden hangisine érnek tegkil etmektedir?

A) Rekabet stratejisi B) Amag C) Plan D) Hedef

Bir isletmede yapilan is analizi galismalari sonucunda, temel is tanimliar
belirlenmis, bu cercevede yénetim pozisyonlari ve departmanlar olusturulmustur.
Yapilan calisma sonucunda bes temel departman ve alt y6netsel kademenin

BUIUNAUBU BIT vevierireesrivanssnssioscassessans ortaya ¢ikmistir,

Yukaridaki bosluga gelebilecek ifade agagidakilerden hangisidir? |

A) Gorev tanimlari  B) Prosedirler C) Talimatlar D) Orgiit
semasl

e, bIF varligin diistk maliyetle ve hizh bir sekilde nakde doénlsme

yetenegini ifade eden kavramdir.
A) Faaliyet B) Karlihk C) Likidite D) Mali yap!



iSLETME II

1) Mal ve hizmetlerin dreticiden tiiketiciye veya kullanictya akisini ydnlendiren

isletme faaliyetine .......ueeesesrescsssinsans denir.

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?
B) Satis C) Dagitim kanal kurulmasi D) Reklam

A) Pazarlama

isletmenin her kesimi icin gerekli ve yeterli isgdren gereksinmesini dnceden,
Denir.

2)
bilingli ve diizenli bigimde belirleme ¢alismalarnna ..................

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hanglsidir?
B) Is analizi C) Isglicti planlamasi D) is degerlemesi

A) Performans degerleme

Televizyon Uireticisi bir firma, giinliik liretim miktarninda % 3’liik artis saglayacak

3)

yeni bir liretim teknolojisine yatirim yapmistir. Bu hangi tiir yatinm olarak
tanimlanabilir?

A) Genisleme yatirimi

C) Mamul yatirimi

B) Yenileme yatirimi
D) Stratejik yatinm

Otomotiv yan sanayiinde faallyet gosteren bilylik olgekli bir isletme, binek
araglarda kullanilmak tizere koltuk iretmektedir. Bu isletme, koltuk tretiminde
kullanilan yay ve stingerlerin iiretimi icin de yurt disinda iki ayn fabrikayi satin
almistir. Bu durumda hangi tiirde bir biiyiime gergeklesmis olmaktadir?

A) ileriye dogru dikey biyiime B) Geriye dogru dikey blylme

4)

C) Yatay biiyiime D) Higbiri

5) g ve‘ dis cephe boyalan Ureten biyiik olcekli bir isletme, pazarlama
or€amzasyonunu da kendi bayi agl (zerinden gergekiestirmektedir. Bu
dfgrultuda, Tdrkiye capinda Ege, Bati ve Dogu Marmara ile Akdeniz ve Anz;dolu
bélge temsilciliklerini olusturmus, bunlarin  altina da il y&netimlerini
yerlestirmistir. Bu durumda, s6z konusy firmanin hangi temelde bir §rei; 3
yapilanmaya gittigini soylemek mimkiindiir? e

A) r\-/lijsterf temelinde B) Islev temelinde C) Bdlge temelinde
D) Oriin temelinde

1y



6) Ddner varliklarin kisa vadeli borglara crani ............... olarak adlandrilir.
Bosluga gelecek ifade agagidakilerden hangisidir?

A) Toplam borg orani  B) Cari oran C) Likidite orani D) Nakit orani

1) Asagidakilerden hangisi sermayenin kaynagina gére finansman tiirlerinden birl

degildir?
A) Ozkaynaklardan finansman B) Yabanci kaynaklardan finansman
C) Otofinansman D) Dénem Kkari

2) Beyaz egya Uretici bir firma gelecek yil igin pazarlama anlayisini ifade eden ve
temel faaliyetleri yonlendirecek bir pazarlama plani yapmistir. Bu plan

agagidaki tirlerden hangisine drnektir?
A) Islevsel plan B) Proje C) Taktik plan D) Stratejik plan

3) Kredili satislar / ticari alacaklar formtilli isletmelerde neyi gosterir?
A) Toplam bor¢ orant  B) Stok devir hizt  C) Net kar orani D) Alacak devir hizi

4) Asagidakilerden hangisi planlamanin baslica nedenlerinden biri olarak
gosterilemez?
A) Amaglann belirlenmesi  B) Gegmis verileri degerlendirmek

C) Secenekler yaratmak D) Karar vermek

5) Asagidakilerden hangisinin yonetsel iglevi yoktur?
A)Planiama  B)Uretim  C) Pazarlama

6) Asagidakilerden hangisi sermaye plyasasinin araci kuruluslarindan biri degildir?
A) Bankalar  B) Menkul kiymet yattrim fonlari C) Faktoring kuruluglart D) ......

7) Bir ydnetim tarafindan bir isletmenin hangl pazarda hangi liriinle rekabet
edecegini belirlenmesi ne tlir bir planlama faaliyetidir?

A) Taktik planlama  B) Stratejik planlama C) Orglitsel planlanma

D) Proje olusturma
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8): Asagidakilerden hangisi satinalma faaliyeti kapsaminda yapilan galismalardan

biri degildir?
A) Pazarlama arastirmasi B) Urtin gelistirme  C) -.c.... Satis

9) Ozellikle mamul farklilastirmasina agirhk veren pazarlarda ... yaygmnduir.

Bosluga gelecek ifade asagidakilerden hangisidir?
B) Taklitci yenilik stratejisi

A) Pazar onderligine yénelik yenllik stratejisi

C) Firsatg yenilik stratejisi
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